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1)  γ  

Αιτιολόγηση: Τα ηλεκτρόνια επιταχύνονται από το Η.Π. και διεγείρουν τα άτοµα Hg, τα οποία 

όταν αποδιεγείρονται παράγουν υπεριώδη ακτινοβολία. Η υπεριώδης ακτινοβολία προσπίπτει 

στη φθορίζουσα ουσία και διεγείρει τα άτοµά της, που στη συνέχεια αποδιεγειρόµενα µε 

διαδοχικά άλµατα στις ενδιάµεσες στάθµες εκπέµπουν λευκό φως. Αν λείπει το επίχρισµα η 

υπεριώδης ακτινοβολία εξέρχεται του λαµπτήρα ανεπηρέαστη. 

2)  β    

     Αιτιολόγηση: Η κινητική ενέργεια : 
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3)  γ 
    Αιτιολόγηση: Για τον πυρήνα Α η ενέργεια σύνδεσης ανά νουκλεόνιο είναι  
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γ) 1
ος

 τρόπος 
    Ο αριθµός των πυρήνων που παρέµειναν αδιάσπαστοι τη χρονική στιγµή t1 θα είναι  
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     πυρήνες. 

     2
ος

 τρόπος 
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     ορατό φάσµα βρίσκεται στην περιοχή 0400 700nm≤ λ ≤ , η µονοχρωµατική ακτινοβολία  

      ανήκει στο ορατό φάσµα . 
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δ) Αριθµός µηκών κύµατος 
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